



# 售价 6.98-9.98 万,纳智捷 U5 SUV 潮范上市

2017年9月27日,纳智捷品牌“510计划”首款战略车型 纳智捷 U5 SUV 在广州上市,并公布正式售价及购车金融政策。东风裕隆汽车有限公司总经理吴新发及经营团队、经销商代表以及来自全国各地的媒体记者们共同见证了这一荣耀时刻。

据悉,新车共计推出 10 款车型,车型售价 6.98-9.98 万元。

预售电商订单破 10000 张 纳智捷 U5 SUV 受青睐

作为纳智捷品牌“510计划”战略指导下的首款重量级车型,被誉为“潮、酷、炫 SUV”的纳智捷 U5 SUV 自成都车展亮相以来,目前电商预售订单已突破 10000 张大关。纳智捷 U5 SUV 凭借对 90 后年轻目标市场精准把控,凭借自身实力成为“金九银十”的最新爆款。

据官方公布的配置表来看,纳智捷 U5 SUV 全系标配 17 寸铝圈、车顶行李架、LED 行车灯、前/后倒车雷达、皮椅、9 寸触摸屏、恒温空调,此配备超出行业入门 SUV 车型水平。纳智捷 U5 SUV 的入门版本就能享受如此丰富的配置,价格只要 6.98 万起。另外,根据公布的价格,9.38 万即可拥有 AR View+ 透视底盘,再加 3000 块即可将 APA+ AR View+ 版本的 U5 SUV 带回家,如此实惠的价格可见纳智捷推广和培养黑科技市场的决心。

为了让年轻消费者能够轻松拥有这款黑科技好车,厂家还制定了“由我贷”优惠政策,首付只要 1.5 万元,月供 1200 元,超低首付、超低月供,总计只需要 48 期。纳智捷 U5 SUV 以超低超实惠的价格与金融政策,让消费者将

纳智捷 U5 SUV“贷”回家。另外,在 10 月 15 日前下订的客户,可免费升级到时尚双色车身(价值 2000 元)。

东风裕隆汽车有限公司总经理吴新发表示:“凭借傲视同级的潮黑科技及强大的价格竞争力,我们有信心纳智捷 U5 SUV 的上市必将引起自主小型 SUV 市场的新一轮变革,成为年轻人喜爱的十万元内小型 SUV 新爆款。”

潮、酷、炫 SUV 引领潮黑科技新方向

作为一款专为都市 90 后“敢真玩家”打造的潮酷炫 SUV,纳智捷 U5 SUV 在精准把握年轻消费群体的审美诉求及用车习惯后,进行全方位量身打造。新车汇聚纳智捷品牌一贯的制造品质及前瞻科技配置。为了给消费者在行车过程中带来更多便捷有趣的科技体验,U5 特意推出 AR View+ 版车型,专门解决狭窄路况通过难、停车难的需求。AR View+ 除了倒车安全影像系统、主动式全景影像系统、车侧安全影像系统,更拥有底盘透视影像系统和环车安全影像系统等高端科技,360° 全面守护驾、乘者的安全;APA 自动泊车系统,能通过声波雷达,自动感知车身周边停车位,同时自动提示切换 D 档、R 档与刹车,完成自动泊车、泊出、倒车入库,解决消费者从容停车的需求。

在外观方面,纳智捷 U5 SUV 前脸采用中网格栅设计,六边形中网上的多点式浮雕造型搭配造型犀利的媚眼大灯,极具视觉冲击力。同时,双色车身符合年轻人潮酷炫的个性需求。侧面线条十分锐利,俯冲的腰线极具力量感。尾部内切式造型很有层次感,融入多层次立体面,配有扰流板与高位刹车灯,后挡风玻



璃下端突出,并采用熏黑处理,动感十足。此外,纳智捷 U5 SUV 的掠翼式头灯造型新颖,LED 方向灯搭配一体式灯带,以极光流线的风格造型,展现别样的锋芒。17 英寸 5 辐刀锋式双色铝合金轮毂看起来相当年轻,极具动感。

在配置方面,纳智捷 U5 SUV 以个性、实用的功能主张,刷新了驾乘者的炫奇感官体验。新车搭载 12 寸手机互联智慧大屏,支持多品牌手机有线和无线互联,更能实现蓝牙通话、影音娱乐、行车安全信息显示等人性化功能,让操作更得心应手。

纳智捷雄心勃勃 品牌焕新大有可为

作为台海两岸经济合作框架内首批成立的企业,纳智捷承载着两岸经济、文化、工业生产交流的使命。为了应对激烈的市场竞争和消费者的多元需求,纳智捷将台湾裕隆集团“精益管理”理念与东风集团“创新智造”发展模式

相融合,共同推动全向性变革转型,推出“510计划”引领市场。

根据“510计划”,东风裕隆打算在未来 5 年,以每年至少投放一款全新车型的速度,向市场投放共计 10 款全新车型。而作为开启全新的两岸合作模式后的首车,纳智捷 U5 SUV 承担着提升纳智捷销量和口碑的双重使命。这款新车汇聚了纳智捷品牌的最新人性科技元素和精益品质工艺,将以实力“搅局者”之姿强势杀入小型 SUV 市场,同时也预示纳智捷正式吹响反攻号角。

当然,纳智捷 U5 SUV 的上市,仅仅是纳智捷“510计划”的开端,更多的新产品将会不断推出。未来,纳智捷将继续积极践行“预先设想、超越期待”的品牌理念,为消费者提供“时尚同道、品质并行”的创新产品与优质服务,不断推动纳智捷品牌发展继续提速。

(陈阳俊)

## 时代由此划分

### 2018款BMW 7系M运动套装

